
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn
ZITTING VAN 14 SEPTEMBER 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Magda Deprez, Mia Deloddere, Guido Callewaert, Rik Buyse, Filip Dinneweth, 
Geert Devrieze, Jan De Potter, Geert Snoeck, Ellen Rogge, Griet Ameye, 
Benedikt Planckaert, Wout Verheye, Frank Soetaert, Jan Decouttere, 
Danny Vanhoutte, OCMW-raadsleden;
Frédéric Depypere, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd:
Afwezig:

Dossierbeheerder: Ingrid De Belser

Vaststelling reglement financiële en materiële steun OCMW Wielsbeke

De raad voor het maatschappelijk welzijn,
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen;
Gelet op de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn;
Gelet op het koninklijk besluit van 22 januari 2023 houdende een toelage voor het gebruik van de 
REMI-tool om aanvullende financiële steun te verlenen aan OCMW-begunstigden;
Gelet op het besluit van het vast bureau van 26 april 2023 tot goedkeuring deelname pilootproject 
REMI;
Gelet dat het OCMW in kader van haar opdracht: “iedere persoon in de mogelijkheid te stellen een 
leven te leiden dat beantwoordt aan de menselijke waardigheid”, financiële en materiële steun 
verleent;
Gelet dat inzake het voorstel en/of beslissing tot toekenning van steun er geen operationele 
richtlijnen of ondersteunend kader ter beschikking is om de maatschappelijk werkers en BCSD-leden 
te begeleiden in hun beoordeling;
Gelet dat het ontbreken van operationele richtlijnen en een ondersteunend kader kan leiden tot:

 een niet gelijkwaardige behandeling van cliënten;
 het niet consequent toepassen van afgesproken principes en criteria;
 een onvoldoende onderbouwde beslissing;
 gebrek aan transparantie;

Overwegende tegemoet te komen aan deze vaststellingen, er werd voorzien in een reglement 
financiële en materiële steun OCMW Wielsbeke;
Overwegende dat in kader van de beoordeling tot toekenning van financiële en materiële steun er 
gebruik zal worden gemaakt van de REMI-tool;
Overwegende dat in kader van de aanwending van de REMI-tool er een afsprakenkader werd 
vastgelegd;
Overwegende dat het reglement een ondersteunend kader wenst te zijn, waarbij er steeds 
mogelijkheid bestaat om gemotiveerd af te wijken van de voorwaarden bij individuele gevallen;
Overwegende dat het bijzonder comité sociale dienst (BSCD) een positief advies heeft verleend op 
het BCSD van 23 augustus 2023;
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Overwegende de goedkeuring door het vast bureau 29 augustus 2023;
Gelet dat de raad voor maatschappelijk welzijn wordt verzocht het reglement financiële en materiële 
steun OCMW Wielsbeke vast te stellen;
Vastgesteld met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:
Artikel 1
Het reglement financiële en materiële steun OCMW Wielsbeke wordt vastgesteld.
Artikel 2
Het reglement financiële en materiële steun OCMW Wielsbeke treedt in werking op datum van 
vaststelling door de raad voor maatschappelijk welzijn.
Artikel 3
Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikelen 285 tot en met 288 van het decreet 
lokaal bestuur en wordt bekendgemaakt aan de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 
330, 1ste lid van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere
algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk 

welzijn

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Frédéric Depypere

algemeen directeur voorzitter raad voor maatschappelijk 
welzijn
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Handtekening(en)  
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